

Встреча с главой политического отдела Движения сопротивления Палестины Исмаилом Хание - 18 /Jan/ 2018

Руководитель политического отдела Движения сопротивления Палестины Исмаил Хание (ХАМАС) в свое письмо, адресованном Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, подчеркнул различные аспекты крупной провокации против Гудса и палестинского народа, нацеленной на свержение сектора Газза в качестве вершины движения сопротивления и прекращения борьбы против оккупационного режима сионистов, упрощения их контактов с зависимыми региональными правителями, высоко оценил поддержку Ирана и руководство Верховного Лидера революции, оказываемые движению сопротивления Палестины, и сказал: «С началом активной народной интифазы на западном берегу реки Йордан и Гудсе, с позволения Всевышнего, мы нейтрализуем провокации тирана Трампа и лицемерных правителей дальних и ближних столиц, нацеленных на снятие с повестки дня палестинской проблемы».

В этом письме И.Хание, передав Лидеру Исламской революции и всему иранскому народу приветствие командиров, борцов движения сопротивления ХАМАС и всего палестинского народа, охарактеризовал иранский народ как древний, живущий в стабильной и выносливой стране, борющейся с империализмом в вопросе Палестины и Гудса, и оказывающей всемерную поддержку народному сопротивлению Палестины.

В этом письме он указал на опасные происки против исламской уммы, особенно, славного Гудса, нацеленные на уничтожение существующих основ сопротивления, и добавил: «Эти провокации, хоть и были известны нам еще в прошлом, однако в последние месяцы и дни ввиду конференции в Рияде и заявления Трампа о том, что Иран, Хизбулла и Хамас – его заклятые враги, и его просионистского взгляда относительно вопроса Гудса в качестве столицы евреев, эта истина стала еще более очевидной, чем прежде».

Далее И.Хание, перечислив мучения и страдания палестинского народа, блокаду и всесторонние медикаментозные, медицинские и экономические санкции против жителей Газзы, направленные на создание гуманитарного кризиса и еще более сильное ослабление сил сопротивления, сказал: «Америка и некоторые другие государства пытаются снять с повестки палестинский вопрос, его противостояние и сопротивление оккупационному сионистскому режиму, чтобы лидеры, которые стремятся заполучить довольство американцев и израильтян, могли нормализовать свои отношения с сионистским режимом, а взамен, направляя вражду в сторону Ирана и разжигая фанатизм шиитов и суннитов, еще больше усилить поляризацию исламской уммы».

В этом письме заведующий политическим отделом Хамас отметил, что объявление американцами Гудса столицей сионистского режима является шагом, ориентированным на устранение препятствий с пути региональных лидеров для заключения арабо-израильского союза и разоружения движения сопротивления, и, обратившись к Верховному Лидеру революции, добавил: «Я глубоко верю в серьезную роль Вашей Светлости в руководстве Исламской Республики, преданных командиров в противостоянии с проектом устранения палестинской проблемы, а также в ваши выступления и заявления относительно недопустимости скатывания исламской уммы к самой пропасти, к которой ее подтолкнули лицемерие и заговоры врагов».

В продолжении письма говорится о высокой оценке, данной присутствию Ирана рядом с Палестиной во время сложных этапов ее борьбы и выполнения им своих исламских обязательств по поддержке движения сопротивления: Нет сомнений в том, что Иран под мудрым руководством Лидера Исламской революции имел и впредь будет обладать огромным преимуществом в укреплении муджахедов, укоренении движения сопротивления и борьбе палестинцев.



И.Хание отметил, что путь нейтрализации существующих заговоров против Палестины и вопроса Гудса лежит через народную интифазу внутри западного берега и в Гудсе, добавив при этом: «Мы будем поддерживать это решение с участием своего народа внутри и за пределами западного берега и Гудса, чтобы не допустить реализации решения Трампа в крупном заговоре, который он создал в ближних и дальних столицах относительно устранения палестинской проблемы, особенно, его религиозного символа. С позволения Всевышнего, мы никогда не допустим, чтобы эта провокация осуществилась».